

# Представители СФУ обсудят экологические аспекты развития российской Арктики

15–16 ноября 2018 года учёные Сибирского федерального университета примут участие в VII экологическом форуме «Охрана окружающей среды и устойчивое развитие северных территорий».



В обсуждении экологических вопросов развития российской Арктики примут участие проректор по науке, директор Экофонда СФУ Михаил Гладышев и член правления фонда Роман Лалетин. Последний в рамках секции «Мировой опыт охраны окружающей среды. Лучшие примеры и тренды» представит доклад о влиянии экологического просвещения на изменение отношения к охране окружающей среды в мире.

Всего более двухсот экспертов: представители федеральных и региональных органов власти, эксперты, учёные, руководители российских общественных организаций, представители международных экологических организаций, а также сотрудники промышленных компаний, ведущих свою деятельность на Крайнем Севере, поделятся опытом реализации природоохранных мероприятий в Арктике, поднимут вопросы социально-экологической ответственности бизнеса, направлений реализации национального проекта «Экология» на северных территориях, внедрения НДТ и технологической модернизации.

Добавим, организаторами экофорума выступают: ПАО «ГМК „Норильский никель“», Экологический фонд СФУ и Научно-исследовательский институт проблем экологии.

Подробная программа экофорума представлена на [сайте](#).

**Для получения дополнительной информации обращаться:**

Елена Коренева (секретарь Экофонда), +7 (391) 216-81-08

[Пресс-служба СФУ](#), 14 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20995>